
Повідомлення про оприлюднення проєкту документа
державного плануваннята звіту про стратегічну екологічну

оцінку містобудівної документації
внесення змін до «Детального плану території земельної ділянки, на
якій планується будівництво комплексу по кондиціюванню насіння
сільськогосподарських культур на території Диканської селищної ради

(території колишньої Стасівської сільської ради)»

1)Внесення змін до «Детального плану території земельної ділянки, на якій

планується будівництво комплексу по кондиціюванню насіння сільськогосподарських
культур на території Диканської селищної ради (території колишньої Стасівської
сільської ради)».

З метою врахування громадських інтересів під час внесення змін до
проєктів містобудівної документації що є документом державного
планування місцевого рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)
до них Диканська селищна рада повідомляє про початок та строки
громадського обговорення проєкту документа державного планування та
звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації внесення
змін до «Детальний план території земельної ділянки, на якій планується
будівництво комплексу по кондиціювання насіння сільськогосподарських культур на
території Диканської селищноїради (території колишньої Стасівської сільської ради)».

Детальним планом території розглядається планувальна організація
сільськогосподарського підприємства по кондиціюванню насіння, надаються
пропозиції щодо забудови та використання частини території підприємтва з
метою забезпечення його сталого розвитку.

Містобудівна документація та звіт СЕО розроблені ФОП Дронь М.С. на
замовлення Диканської селищної ради.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження: Диканська селищна
рада.

3) Передбачувана процедура громадського обговорення:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
З урахуванням вимог законодавчих актів в умовах військового стану

Диканською селищною радою Полтавської області опубліковано
оголошення про розміщення заяви про визначення обсягу стратегічної
екологічної оцінки проєкту містобудівної документації внесення змін до
«Детальний план території земельної ділянки, на якій планується
будівництво комплексу по кондиціювання насіння сільськогосподарських
культур на території Диканської селищної ради (території колишньої
Стасівської сільської ради)».

Відповідні оголошення розміщені в друкованих засобах масової
інформації:

- Щотижнева районна газета «Грудова слава» Ле 79-80 (11529-
11530)-від 21.11.2029;
- Обласна газета «Село полтавське» Ле 38 (1578) від 20.11.2022.



Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень:й. 2 2023. Строк завершення громадських обговорень (---Жде Аб) способи участі громадськості: надання письмових зауважень іпропозицій, громадські слухання, тощо. З матеріалами документудержавного планування (містобудівна документація) внесення змін до«Детального плану території земельної ділянки, на якій планується будівництво
комплексу по кондиціюванню насіння сільськогосподарських культур на територіїДиканської селищної ради (території колишньої Стасівської сільської ради)» можнаознайомитись в приміщенні Диканської селищної ради за адресою: 38500Полтавська область, Полтавський район, смт. Диканька, вул.Незалежності,133 та звітом СЕО до проєкту документу державного планування наофіційному сайті Диканської селищної ради Верв://дукапка-вготада. гоу.ца/та надати пропозиції та письмові зауваження до Диканської селищної ради.в) дата, час, місце проведення громадських слухань:Громадські слухання проведенні в рамках громадських обговореньвідбулися в період з 26.08.2022. по 01.10.2022 з урахуванням вимог умоввоєнного стану згідно з указами Президента України Лоб4/2022 «Про веденнявоєнного стану в Україні» від 24.02.2022р. та «Про продовження строкудіївоєнного стану в Україні» Ло133/2022 від 14.03.2022р., Мо259/2022 від18.04.2022р., Мо342/2022, від 17.05.2022р.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якоюможна ознайомитися з проєктом документа державного планування,звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією утому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документадержавного планування: 38500 Полтавська область, Полтавський район, смт.Диканька, вул.Незалежності, 133.
г) орган, до якого подаються зауваження їі пропозиції, його поштовута електронну адреси та строки подання зауважень ї пропозицій:Диканська селищна рада, щоденно (крім вихідних) з // .Уиз поЯК2Аз в робочий час за адресою: 38500 Полтавська область,Полтавський район, смт. Диканька, вул.Незалежності, 133. та по ета:дукапка.гада(фетаїй сот.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаноїзі здоров'ям населення, що стосуються документа державного планування:сайт Департаменту природних ресурсів Полтавської ОДА умлум.,еКо.адт-
рі-воу.па/хухмум.есо-рогаха. гоу.ца. (розділ «Стан довкілля»).
4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєктудокумента державного плануваннясттемаєпотреби.теоаупагчА 'МЕ Лжний Коул, т,З в
Секретар Диканської селищ2
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